Tema: EanHmnubl nnowagn.

ogrotoBuna: YumTenb HavanbHbIX Knac
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MaTtemaTuka .
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apakTepucTuka Ymc

BapuaHT — 749 381

BapuvaHT — 429 76




30 Kr =7080 KI

cm? = 100 Mm?

MZ= 1 000 000 m?




8 kT = 408 Kr

cm? = 100 Mm?

M2=1 000 000 m?




00 Kkr =\32 Ll

cm? = 100 Mm?

MZ= 1 000 000 m?




y =9T2\LI,

cm? = 100 Mm?

MZ= 1 000 000 m?




L = 7700 K

cm? = 100 Mm?

MZ= 1 000 000 m?




ol = 5?00 KI'

cm? = 100 Mm?

MZ= 1 000 000 m?
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1(::«""10(1»»«z 1au"100cM2
1 m2=100 am?=10 000 cm?



EOQuHUUbI U3MepeHuUs naouwadu

CM’ = MM?
CM;
fff
r Cl

+ [ns usmepeHns nnoLaamn UcrnonbayloT eaUHUYHbI
kBagpaT. EAMHNYHBIM Ha3blBaeTcA KBaapaT, ANUHHA
CTOPOHBI KOTOPOro paBHa BbiGpaHHON eAnHULE ANVHBI.

* Hanpumep, 1 kBagpaTHbIN CaHTUMETP-3TO Nnowagb
KBagparta co CTOpoHon 1 cm.




1. HepTuUTb reomeTpuyeckme

dourypei.
2. HaxoauTtb nnowaan ouryp.

3. EAnHULI n3mepeHuns
nnowagn.

4. PelwleHne 3agay Ha
HaxoXXaeHune BermnyuH.
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OLLaab NPAMOYrofb




39 MM

20 MM
) = 7

>=a°B
920 =700 Mm™m KB.
M KB. = 10 000 mm KB.
3. = 1 000 000 MM KE




\

3agada Ne 6

4.2 =2 (T)— macca Hocopora
)2 * 3 =6 (T) — Macca crnoHa
TBET. Macca ClnoHa 6 TOHH.
T=20U

= 2000 Kkr




TomaluHee 3a0aHUE

@c. 91 Ne 6 (0)

“Ne 7 ( 2 ctonbuk)







